
Александар Вучић: Нисам срећан што је Тачи "председник Косова", али Срби на Косову се боре за свој опстанак и гледају да добију што више
субота, 27 фебруар 2016 14:35

Премијер Александсар Вучић изјавио је данас да није срећан и задовољан због избора
Хашима Тачија за косовског председника, али да је то жеља албанске већине.

  

  

Вучић је у изјави новинарима прецизирао да српски посланици нису гласали за Тачија,
да о томе није било никаквог договора са Београдом, те да они одлуке доносе по својој
савести и у складу са својим интересима.

  

"И у том смислу их подржавам", рекао је премијер.

  

Он је истакао да српски посланици нису гласали за Тачија, да нису гласали ни за једног
кандидата, јер размишљају пре свега о својим интересима и о томе како ће и с ким да
живе.
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Није, како је рекао, претерано срећан што је Тачи нови председник, али је приметио да
се Срби на Косову боре за свој опстанак и гледају да добију што више, те да их у том
смислу подржава.

  

Спекулације о наводном сусрету Тачија и Марка Ђурића јуче на Косову, о чему су писали
поједини косовски медији, Вучић није желео да коментарише, уз опаску да није знао да
су присутним новинарима косовски медији постали значајан извор информација.

  

Одлуку о изборима донећу 1. марта

  

Председник Владе Србије Александар Вучић изјавио је да ће одлуку о изборима
саопштити у уторак, 1. марта на Радио-телевизији Србије (РТС).

  

"Првог марта ћу да саопштим то", рекао је Вучић новинарима данас у Руми.

  

Вучић изјавио је раније најавио да ће наредних дана бити донета одлука о изборима и да
ће они који га критикују видети да ли се уплашио народне воље.

  

Он је навео да је расписивање избора у надлежности председника Србије и Скупштине
Србије.

  

Видети још:

  

Хашим Тачи: Хвала посланицима Српске листе на поверењу
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http://www.nspm.rs/hronika/hasim-taci-hvala-poslanicima-srpske-liste-na-poverenju-pamtimo-herojstvo-adema-jasarija-i-drugih-mucenika-koji-su-doprineli-stvaranju-drzave-kosovo.html
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(Блиц)
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